

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken
 Egy hóra 50— korona. Negyedévre 110— korona.
 Félévre 220— korona. Egész évre 440— korona.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet
 Debreczeni Első Takarékpénztár épületében.

Egy szám ára 25 korona.

A városi tanács

esüförtöki ülésén Vásáry István tanácsnok rezignáltan tette felszólalás tárgyává, hogy a világitási vállalat tengerijét 160 koronás árral elrekvirálták és a munkás-ellátással kapcsolatban ezért egyik hírlap a tanácsot csipkedte meg, holott a vállalat vezetősége nem is vitte a tanács elé a dolgot.

Mire való volt ez a felszólalás? Mi volt ennek a tendenciája?

Nem elég, ha a város világitási vállalatának vezetősége a technikai, szellemi, az adminisztratív vezetés mellett még az országot is bejárja és kieszközli a szenet, hogy zavartalan tudja tenni a világitást; de még az is kéne, hogy a malacoknak szerzett kukoricán terdelpellen, nehogy valahogy elrekvirálják. Nem elég, hogy a vezetőség szakértői munkáját elvégzi, nem elég, hogy ezenkívül — minden külön díjazás nélkül, tehát ingyen — helyettesíti Debreceni Fried Jenő igazgatót, hanem még az is kéne, hogy a diplomás mérnöki kar csőszködjek — a kukoricán.

Szép. Ha keresztények vagytok és dolgoztok nagy ambícióval, akkor dolgozzatok még többet, emberfeletti erővel, éjjel-nappal, a keresztény nemzeti gondolatért. Szakértők vagytok? Végeztétek el a szakértői munkát. Nem vagytok könyvelők? Hát akkor végeztétek el azt is. Nincs szén? Járjatok utána, hogy legyen. Nincs igazgató? Végeztétek el annak a munkáját is. A vállalat sertéseinek elrekvirálták a tengerijét? Hát feleljetek érte. Micsoda szabálytalanság, hogy ti, képzett mérnökök, a sertések kukoricájával édes-keveset türodítok?

Ha nem volna olyan neveltséges, még boszankodni kellene rajta. Azoknak, akiknek köszönhetjük, hogy Debrecenben villamos világitás, rendszeres áramszolgáltatás van, akik elősegítették, hogy egész nap járjanak a villamos kocsik, meginduljon a gyárak és ipartelek munkája, dolgozzék a vízmű, az emberek ezrei kenyérhez jussanak — most tudjuk meg — hogy azoknak a diplomás szakértőknek még sertéshizlalással és kukorica-csőszködéssel is foglalkozniuk kell. Azért kellett a felszólalás a tanácsülésen, hogy Vásáry István ki beszélhesse magát a felszólalásra éhes sajtónak? Vagy azért kellett, hogy Vásáry István el sirhassa, ami a szívének fektűt, hogy nyugtázza a tanács tekintélye? Avagy talán a malteros és hagymaszagu rosházán pozíciójába visszahelyezett régi igazgatót szeretné a főmon látni, aki a vállalat keretének kifogástalan magaslatra emelése ser éshizlalást? Avagy talán t, hogy elmondhassa, hogy nem a mindenkorai politikai uralom

egyszerű eszközevé lenni? Nem látjuk tökéletesen a felszólalás célját, hová vannak szánva azok a babérok, amelyeket a világitási vállalat jelenlegi keresztény vezetőségének érdemeiből tépdessett ki ez a beszéd.

Azt azonban meg kell jegyeznünk, hogy a keresztény nemzeti ujjáébredés nem sorolható be a „mindenkori politikai uralom” frazi-szába. A keresztény nemzeti gondolat a zsidó-szabadkőműves uralommal meggyötört magyarság világitó

faklyája és iránytűje, amely érvényesülésének és boldogságának utját jelöli meg. A keresztény nemzeti gondolattal él és egyesül hatalmas phalanxá a magyarság e nélkül elveszett.

Minden gerinces hitű keresztény magyarnak, aki nem volt sötétben bujkáló, tilkos társaságnak a tagja, a keresztény nemzeti irányzat lobogója alatt a helye; annak is, aki nem szeretné, hogy még egyszer zsidó-szabadkőműves legyen parancsoló ur felette.

A pártok hajlandók a koalícióra

Budapest, febr. 11.
 A pártok tegnap esti konferenciája jelentős lépéssel vitte előbbre a rég huzódó válság ügyét.

A kormányt a kisgazdapárt és a keresztény szocialisták támogatásukról biztosították és kijelentették készségüket a koalícióra. Mindkét helyen megjelent Hegedüs Loránt pénzügyminiszter és a kormány támogatására hívta föl a képviselőket.

A megegyezés elő azonban akadályt gördít a miniszterelnöknek az a szándéka, hogy még mindig az egységes kormányzópárt megalakítását akarja elérni. Az a felhívása a miniszterelnöknek, hogy amíg ez nem sikerül neki, nem hívhatják össze a parlamentet.

A kisgazdapárt intéző bizottsága a koalíció megbeszélését végett érintkezésbe lép a keresztény szocialisták megbízottjaival.

Gróf Apponyi Albert és gróf Andrássy Gyulának a keresztény pártba való belépését biztosra veszik. Legközelebb meg fog történni.

Nagyatádi Szabó István tegnap politikai tárgya ásokat folytatott a kibontakozás ügyében. Tanácskozott már gróf Bethlen Istvánnal és gróf Apponyi Alberttel.

A kisgazdapárt már az elnökök személynében is megállapodott Bótk József és Kenéz Bé a az alelnökség jelöltjei, ami lehetővé teszi annak feltételezését, hogy a házelnöki székben Rakovszky István maradjon.

Táviratok.

Franciák a besszarábiai fronton

Bucarest, febr. 11. Francia tiszték-ből álló misszió érkezett Bucarestbe, ahonnan tovább utazott Besszarába felé. A misszió vonatát löszervonat követte, amelyen tankokat is szállítottak. Ezeket a franciák továbbították a besszarábia frontra.

Bécsből elmennek az entente bizottságok

Bécs, febr. 11. A N. Fr. Presse közli, hogy az összes, jelenleg Bécsben levő külföldi ellenőrző bizottságok elutazásának határidejét febr. 20-ban alapították meg. Az osztrák köztársaság költségvetése ezáltal lényegesen megkönnyebbül.

A románok rémlátásai

Budapest, febr. 11. A románok azt a hírt terjesztették el a magyarokról, hogy a demarkációs határon fegyveres hadosztályokat csoportosítottunk. Olasz tiszt vezetésével egy mi szió járta végig a demarkációs vonalat s megállapította, hogy a román híresztelésből szó sem igaz.

A triestini nacionalisták a kommunisták ellen

Milano, febr. 11. A Secolo jelentése szerint a triestini nacionalisták a Laborator című kommunista lap szerkesztőségét feldúlták. A szerkesztőségből bombákat dobáltak le az emberekre. Többen megsebesültek. Több ember életét veszítette. A rendőrség a vörös gárda több tagját letartóztatta.

Az állami költségvetés

Badapest, február 11. Hegedüs Loránt pénzügyminiszter utasította a miniszteriumokat, az állami üzemeket, fogjanak hozzá a költségvetés elkészítéséhez. Lazasan folyik a munka az állami költségvetés összeállításán.

Angol koronatanács

London, febr. 11. A Daily Mail jelelti, hogy tegnap koronatanács volt, amelyen behatóan foglalkoztak a politikai helyzettel. A király jóváhagyta a párisi határozatokat. Azt is elhatározták, hogy a kizsátszai, szíriai és egyiptomi haderőt jelentékenyen megerősítik.

A gabonagyűjtés

eredménye.

Budapest, február 11. Az eddig begyűjtött gabona mennyiség 1.7 millió mázsa. A vámmalomban összesen 600.000 mm. gabona gyűlt össze, a kukoricagyűjtés eredménye 500.000 mm. Közfogyasztás céljára 2.8 millió mm. gabona és kukorica ad rendelkezésre.

A román szocialisták és a moszkvai internacionale

Budapest, febr. 11. A román szocialisták vasárnapi konferenciáján a kommunisták indítványára, hogy csatlakozzanak a moszkvai internacionáléhoz, 18-an szavaztak, ellene 8-an.

A törvényszék beszünetelti működését, ha a város nem segíti ki tüzfával

Kesserü Lajos törvényszéki elnök a következő beadványt intézte a városi tanácshoz:

Több helyről eszközölt megrendelés dacára pár nap mulva abban a siralmas helyzetben lesz a helybeli kir. törvényszék és kir. járásbíró, hogy tüzfá hiánya miatt működését be kell szüntetnie.

A bíróság működése szünetelésének a jogkereső közönség érdekeire kiható káros és kiszámíthatatlan hátrányait ösmertetni feleslegesnek vélem, de annak megakadályozását mindenestre elsőrendű feladatnak tartom.

Ugvanezért tisztelettel kérem a tekintetes városi tanácsot, kegyelkedjék engem ebben a törekvésemben a város jól felfogott érdekéből is segíteni, s a törvényszék s a járásbíró részére legalább 40 köbméter tüzfát a legsürgősebben kiutalványozni.

A városi tanács alkalmasint tárgyalni fogja e kérelmet.

SENKI TÖBBET nem fizet arany, ezüst, platinát, rézi pénzek és hamisítogatókat, min **BENEDIKT JENŐ** aranyműves és ékszerész Debrecen, Verbóci-utca 2. sz. Ugyanott: Gritsch régiségkereskedő. Javítások és rendelések olcsó áron

A kolozsvári egyetem küldöttsége Debreczenben

Értekezlet a városházán.

Pénteken este 9 órakor érkezett Debreczenbe a kolozsvári menekült egyetem tiztagu küldöttsége. Szombaton d. e. 10 órakor értekezlet tartanak a ref. kollégium kistanácstermében. Részt vesznek az értekezleten az egyetemi küldöttség tagjai és a debreceni egyetem tanárai.

Az értekezlet után megtekinti a küldöttség a ref. kollégiumot, kollégiumi nagy könyvtárt, kollégiumi egyetemi internátust, egyetemi Mensat, egyetemi könyvtárt stb. Délután 4 órakor értekezlet a városháza kistanácstermében. Részt vesznek az értekezleten az egyetemi küldöttség tagjai s a debreceni egyetem tanárai, a város, a vármegye, az egyházkerület, az egyházak, általában mindazon tényezők képviselete, mely tényezők az egyetem idehelyezésének akcióját támogatják.

Este a Csokonai-színház előadásán vesznek részt. A 7, 8 és 9. sz. párhelyek vannak fontartva a küldöttség tagjai és társaságuk részére.

Vasárnap d. e. 9 órakor gyülekezés az egyetem rektori hivatalában. Az együttműködő egyetemek céljaira szolgáló helyiségek megtekintése és pedig d. e. a közpénzház, a tanítói árnyház, a nagyerdői egyetemi épületek, Augusztinusz-szeminárium, d. u. a pallagi gazdasági akadémia, siketnéma intézet, fémipariszkola stb. Az egyetemi küldöttség tagjai a debreceni egyetemnek és az egyetemet támogató tényezőknek a vendégei.

A város szováti földje.

A határozat jóváhagyása késik. Nagy kár érí a várost

Debrecen város a mult esztendő nyarán eladta a szováti földbirtokát a Magyar Földhitelintézetek Országos Szövetségének 18 millió koronáért. A határozat megvan, azonban a tulajdonképpeni eladás máig sem történt meg. Még pedig azért, mert a birtok eladására vonatkozó közgyűlési határozatot a miniszter még máig sem hagyta jóvá.

Ebből természetesen tetemes kára származik a városnak. Sem a birtokkal nem rendelkezhet. Sem a pénzzel, a melyet a birtokért kapnia kell. A Magyar Földhitelintézetek Országos Szövetsége ugyan már rendelkezésére bocsátott a városnak előbb 17.840.000 koronát, aztán 5.660.000 koronát, végül az utolsó részlet gyanánt 5.660.000 koronát, a város azonban nem nyulhat a pénzhez, mert nem tudja, mi lesz a határozattal. A tegnapi tanácsülésen is szó volt arról a dologról éppen a pénzintézet irésítése kapcsán, amelyet dr. Vargha Elemér tb. főjegyző-tanácsnok terjesztett a tanács elé.

Dr. Debreczeni Barna tb. főügyész azt proponálta, hogy kérje fel a tanács a város képviselőit, interpellálják meg a belügyminisztert a szováti földbirtok eladására vonatkozó határozat ügyében. Ezt a tanács is magáévá tette. Kondor Kálmán főszámvevő ugyan azt szeretné, hogyha nem hagyná jóvá a miniszter a határozatot, mert ma már kétszer-háromszor annyit adhatná el a város a szováti földjét.

Move. közlemények.

A „Move” női csoportja Hollandiába újabb kézimunka-akciót indít. Felhívjuk tagjainkat, kik kézimunkáikat készpénzért értékesíteni óhajtják, hogy titkári hivatalunkban (Sas utca 4, II, 2) a kézimunkákat darabszám szerint f. hó 16-ig bezárólag, a hivatalos órák alatt d. e. 10—12-ig, d. u. 3—5-ig jelentsék be. Értékesítésre elfogadjuk: magyar háziipari munkákat (törékeny dolgokat kivéve), iparművészeti tárgyakat, csipkéket, babákat (lehetőleg magyar öltözetben) stb. Bővebb felvilágosítás nyerhető a titkári hivatalban.

Nyugat-Magyarország nem kell az osztrák népnek

A jövő héten megkezdődik a tárgyalás Bécsben

Budapest, február 11. A napokban kezdik meg Bécsben Magyarország és Ausztria megbízottai a tárgyalást Nyugat-Magyarország kérdésében. E tárgyalás folyamán ki fog derülni az, amit Bécsben nem is titkolnak, hogy Nyugat-Magyarország Ausztria népének nem kell.

Azt a mesét, amit kezdetben néhány nyugat-magyarországi német agitátor a bécsiakkal elhitetett, hogy t. i. Nyugat-Magyarország feles terméséből előlathajja egész Bécs, ma már senkinek sem hiszi el.

De különösen kellemetlenül érinti a nyugat-magyarországi kérdés Bécs kereskedelmét és a nagytőkét. A kereskedelem az

osztrák kereskedelmi szerszódést, a második a veszélyben forgó hadikölcsön kötvényeit fájlatja.

Nyugat-Magyarországnak egyik, Bécsben időző vezetője kénytelen volt beismerni, hogy Nyugat-Magyarország sohasem volt irredenta. Ugyancsak kijelentette, hogy Ausztria jelenlegi pénzügyi viszonyai miatt nem is tudná Nyugat-Magyarország közigazgatásának megszervezéséhez szükséges pénzt előteremteni.

Az a verzió, hogy entente csapatok szállják meg Nyugat-Magyarországot, a másik birodalmába tartozik.

Egy kommunista pör újra felvétele

Kerekes postai politikai megbízott ügye

A debreceni kommunista bűnpörök sorában az első között volt Kerekes Sándor postatiszt büntűgye. Kerekes a proletár uralom alatt a debreceni posta politikai megbízottja volt s ezért, valamint más vádpontok miatt a törvényszék ötös tanácsa felelősségre vonta és elítélte.

Kerekes pár héttel ezelőtt ügyének újra felvételét kérte. Új tanukra hivatkozott, akik bizonyítják, hogy azok a vádak, melyek alapján elítéltek, nem helytállóak.

Az újra felvételi tárgyalást tegnap tartotta meg az ötös tanács Szuchányi Andor elnöke alatt.

A tárgyalás elején Kádár István kir. ügyész semmiségi panaszt jelentett be, hogy az ötös tanács tárgyalja, holott ez a rendes törvényszéki eljárásra tartozik. Szabó Ferenc védő csatlakozott az ügyész véleményéhez.

Az ötös tanács a semmiségi panaszt elutasította és a tárgyalás megtartását rendeli el.

A vádhatóság képviselője ezen határozat ellen — felfolyamodást jelentett be.

Ezután megkezdtek az ügy főtárgyalását. Kilenc rendbeli deliktummal vádolták Kerekest. Mint politikai megbízott teljhatalmulag intézkedett a postán, megtagadta az utalványok kifizetését, elrendelte a posta vasárnapi munkaszünetét, a táviratokat cenzurázta, a vidéki postahivataloknál az éjjeli szolgálatot rendelte el, a menekült postásoknak segélyt osztott, végül hogy a kommunizmus utolsó napjaiban az összes postai értékeket és gépeket elszállította Debrecenből.

A vádlott hosszabb vallomást tett. Elmondta, hogy politikai megbízotti tisztviséget azért vállalta el, mert főnöke és kartársai kérték fel arra, hogy vállalja. Nem sokáig akarta ezt a felelősségteljes állást viselni. Le is mondott, de Török direktoriumi tar kijelentette, hogy a megbízást az Uristentől kapta, tehát annak adja azt vissza.

Ami a különféle cselekményeit illeti, arra nézve azt vallotta, hogy felsőbb utasításra cselekedtek. A maga elhatározásából semmit se tett, erre tanui az összes postatiszték és a nagyváradi valamint budapesti igazgatóságok, amelyek elrendelték az intézkedések megtételét. Rátért végül a postai értékek elszállítására.

sára. Ezt a törvény is előírta, hogy az ellenség elől mindent biztonságba kell helyezni.

Kihallgatta a törvényszék a tanukat. Legelőször Csath Béla Budapesti posta főtanácsost, aki elmondta, hogy Kerekes kiváló hivatalnok volt. Felettes hatóságai meg voltak vele elégedve. A legjobb információkat tudja róla nemcsak debreceni, hanem szolnoki és budapesti működési idejéről is. Mint szakértő előadta, hogy egy vizsgálat adataiból tudja, hogy a postai értékeket az ellenség elől meg kell menteni. Ezt tette Kerekes is.

Hajdu Mária bivatalknok a következő tanu, aki elmondta, hogy őt Kerekes áthelyezte Püspökladányba, de neki ebből kára nem származott.

Szita Gyula postatiszt szerint Kerekes Sándor működése alatt semmi kár nem érte a tisztikart, sem az államot.

Rozgonyi Jenő postatiszt a telefon cenzurára nézve vallott. Előadta, hogy Kerekes azt az utasítást adta, hogy csak „Géza” jelszóra kapcsoljanak, ez azonban csupán a harctéri telefonozásra vonatkozott.

A tanukihallgatások folynak.

Városházáról.

A főispán utja. Hubert Ottó főispán hétfőn Budapestre utazik. Valószínűleg az egész hetet fogja ott tölteni.

A város bora. Áron Miksa ajánlatot tett a városnak a bortermés megvételére. Hektóliterenként 2200 koronát ajánlott. A tanács nem akceptálta az ajánlatot, miután a megajánlott ár nem felel meg a mai boráraknak.

A városi tisztviselők fizetésjavítása. Debrecen város tisztviselői és egyéb alkalmazottai tudvalevően anyagi helyzetük javítása végett fordultak a közgyűléshez. A kérelem támogatása végett a tanács megkereste a társörvényhatóságokat, hogy milyen segítségnyújtottak alkalmazottainak. „Ma jött meg erre a válasz Csanádmegyétől, amelynek közgyűlése a nyugdíjba számítható fizetés 100 százalékának megfelelő rendkívüli segélyt szavazott meg az 1920—21. esztendőre a vármegye alkalmazottainak számára.

Te egdi fürdő (Nagyállomással szemben) mai naptól állandóan ny tv.

Kirabolták az utcán.

A mosónő éjjeli kalandja.

Vakmerő rablás ügyében folytat nyomozást a debreceni rendőrség. Tegnap éjszaka ugyanis egy ingre vetkőztetett nőt állított elő egy rendőr. A nő előadta, hogy Somogyi Sándornak hívják s a Magos utca 5. szám alatt lakik. Látogatába ment tegnap este a Huszár utcára.

Mikor hazafelé tartott, szembe jött vele egy férfi és egy nő, akik

megragadták és a földre teperték. A férfi egy zsebkendővel b tömte a száját, majd lehúzták a ruháit, a nyakában viselt aranyláncát s az ujjáról gyűrűjét is elvették.

A férfinél revolver volt s állandóan lelovással fenyegette. Ezalatt cinkos-társa a nő szedte le róla a ruhát. Már semmi se volt rajta, csak az inge, ezt meghagyták neki s aztán a ruháit összecsomagolva elszitttek.

Somogyiné a rablók támadása után felkelt a földről, kivette a szájából a zsebkendőt s kiáltozni kezdett. Egy rendőrt talált, aki bevitte az ügyeletes tiszthez.

A szerencsétlen asszony a kiállott izgalmaktól annyira rosszul lett, hogy haza kellett szállítani a lakására.

Somogyiné elrabolt értékeinek összegét 15.000 koronára becsüli. A rendőrség a vakmerő tettesek után széleskörű nyomozást indított meg s valószínű, hogy már holnap kézrekerülnek.

Ujdonságok.

Csonka Magyarország — nem ország
Egész Magyarország — mennyország

Vasárnapi istentiszteletek a ref. templomokban. Kistemplomban d. e. 9 órakor predikál Gábor András s. lelkész, ágendázik Márton Sándor s. lelkész, d. u. 2 órakor predikál Gábor András s. lelkész. — Kossuth-utcai templomban d. e. 10 órakor predikál Kántor József s. lelkész, ágendázik Varga Ferenc s. lelkész, d. u. 5 órakor predikál Uray Sándor lelkész. — Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor predikál Kiss Andor s. lelkész, ágendázik dr. Révész Imre lelkész, d. u. 2 órakor predikál ifj. Csányi Benjámin s. lelkész. — Ispoly templomban, d. e. 10 órakor predikál Kalmár Dániel s. lelkész, ágendázik Boér Károly vallásnár, d. u. 2 órakor predikál Kalmár Dániel s. lelkész. — Homokkerti imaházban predikál és urvacserát oszt Kovács János vallásnár. — Vasárnapi iskolák a szokott helyen és időben. A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetelén d. u. fél 4 órakor beszédet tart dr. Révész Imre lelképásztor. Kollégiumi oratóriumban délután 5 órakor kátamagyarazatot folytatja dr. Révész Imre lelkész.

A rom. kath. templomban vasárnap fél 7, 7. háromnegyed 11 és fél 12 órakor csendes misék. Fél 10 órakor nagymise, utána szent beszéd. Déután 3 órakor keresztúti ájtatosság, szentbeszéd és a Szűz Mária társulat ájtatossága.

A ref. leánygimnázium ismeretterjesztő előadásai. Ma, szombaton d. u. 5 órakor Demeter István tanár tart előadást „A naprendszer és a világegyetem” címmel. Belépődíj 5 kor.

Pallas nagy lexikont és könyvtárákat megvételre keresek. Antalfy könyvkereskedő Szent Anna és Varga-u. sarok.

Figyelem!  Figyelem!

Reggelig tartó táncestélyt

rendez szombaton, e hó 12-én az Angol királyi kávéház 6 szes termében a K. I. Magyarországi Sportklub, a DVSC, DKASE és DNySC rendező gárdájának közreműködésével.

Kezdeté este 8 órakor, vége reggel 5 órakor.

A Keresztény Nemzeti Párt a szabadkőművesség ellen. A Keresztény Nemzeti Párt legutóbbi választmányi ülésén egyéb tárgyai között a szabadkőművesség nemzetromboló és vallásellenes munkájáról is megemlékezvén, több jelenlét és a tanácskozásban is eleven részt vett volt szabadkőműves hozzájárulásával a következő határozatot hozta:

„A Keresztény Nemzeti Párt választmánya erőlevesen tiltakozik az ellen, hogy a magyarországi szabadkőművesség hazánkban még valaha életre keltesék. Kívánatosnak tartja, hogy a szövetség örökre eltiltassék a működéstől, köveit, hogy minden páholya ellen minél hamarabb meginditassék a vizsgálat, a bűnösöknek talált tagok a törvény sulya szerint büntetessenek. E határozatot a választmány egyhangulag hozta s kimondta, hogy erről a lapoknak a megfelelő kommuniké leadassék.”

Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést: Mélyszégyen fájdalomtól lesújtottan, de Isten bölcs akaratán megnyugodva tudatjuk, hogy felejtethetetlen jó feleségem, édes anyukánk, testvérünk, menyünk, sógorunk és kedves emléktől jó rokon, **Dóró Jánosné Bereczki Zsófia** életének 86-ik boldog házasságának 12-ik évében, 7 havi súlyos szenvedés után, 1921 február 10-én reggel fél 7 órakor csendesen elhunyt. Istenben boldogult kedves halottunk földi részeit 1921 február 12-én, szombaton délután 2 órakor fogjuk a Varga-ker. Déli-sz. 29. számú lakásunkról, a ref. egyház szertartása szerint, a házán tartandó ima után a Hatvan utcai temetőbe végső nyugalomra helyezni. Végítzességtételre rokonainkat, barátainkat, jó ismerőseinket fájdalommal megkérjük. Áldás és béke drága poraira. Bána os férje **Dóró János**. Kis arvá: **Juliska és Annuska**. Apósa anyósa: **id. Dóró Sándor** nevével **Kállai Eszterrel**. Testvérei és sógorai: **Bereczki János** nevével és gyermekeivel, **Bereczki István** nevével és gyermekeivel, **Bereczki József**, **Bereczki Zsuzsanna Csöke Mihály** nevével, **Bereczki Erzsébet**, **Dóró Lajos** nevével és gyermekeivel, **Dóró Károly** nevével és gyermekeivel, **ifjú Dóró Sándor** nevével és gyermekeivel, **Dóró Eszter** férjével és gyermekeivel és **Dóró Erzsébet**. Jó komja **Végh Ferenc** nevével és gyermekek. Számos közeli és távoli rokon nevében is. A temetést **Csurka „Kegyelet”** temetkezési vállalat, **Kossuth utca 8. sz. a.,** rendezi.

Meglopta az ügyész. Lopás miatt ült néhány hónapot a törvényszéki fogházban **Pálfi Endréné** nevű züllött asszony. Büntetése tegnap letelt s elbocsájtották. Ennek öröme **Pálfi Endréné** eladta a fülbevalóját és a kapott összegben beruggott. Sorra járta a Varga-utca házait s amit lehetett ellopott. Így jutott **Baróthy Zoltán dr. kir. ügyész** lakására is, ahonnan egy dézsát és egy szakajtót lopott el. Páfinét a rendőrség elfogta. Tettét beismerve s újra visszavitték a törvényszék fogházába.

Halálozás. Mély fájdalomtól megtört szívvel, de mindenható Istenünk bölcs végzésében megnyugodva tudatjuk, hogy a felejtethetetlen jó nő, gyermek, testvér, sógor, nagynéni és kedves rokon **néhai Tóth Andrásné szül. Székely Jullanna** életének 45-ik, boldog házasságának 12-ik évében hosszas és súlyos szenvedés után csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részeit f. hó 12-én szombaton délután 2 órakor fogjuk a ref. egyház szertartása szerint a Közkórház szertartás termében tartandó imádság után a Csapó-utcai temetőbe örök nyugalomra helyezni. Mély végítzességtételre rokonainkat ismerőseinket s elhunyt kedvesünk jó barátait fájdalommal megkérjük. Áldás és béke poraira! Bánatos férje **Tóth András**. Édesanyja **ö. Székely Lajosné**. Testvérei **Szathmáry Dávid** családjával, **Székely Lajos** gyermekeivel, **sógora Kovács József** családjával. Há gondviselője **Székely Margitka** lányjával, **ö. Vasas János** sógoraival, **sógora összes közeli és távoli rokonai** nevében is. A temetést **Fehértői Béla** temetkezési intézete rendezi, **Dégenfeld-tér 4. szám.**

Junlusban összeütközik a Föld egy üstökösrel?

Háboru vagy világ vége?

Emlékeztet az a világszerte föllépett nyugtalanság, amelyet 1908-ban a Halley-üstökös megjelenése okozott. Ebben az évben ugyanis a Halley-üstökös pályája találkozott a föld pályájával, illetőleg a föld keresztülment az üstökös csóváján. Akkoriban már nem is háborút, hanem a világ végét jósolták a Halley-üstökös megjelenéséből és igen sokan voltak, akik rettegve várták a kritikus napot, a melyen az üstökös magvát körülvevő mérges gázok körébe jutott föld élőlényei — hirtelen szerint — pár pillanat alatt elpusztulnak.

A Halley megjelent és a föld tovább folytatta égi pályafutását. A veszedelmes üstökös a tavaszi esték ragyogó jelensége lett az égbolton, naponta sok ezren bámulták, az élelapok gunyolták a kabarek kifigurázták. Világpusztulás nem lett a dologból, de a háboru elkövetkezett.

Ebben az esztendőben a félnéklékűek között ismét riaszt az összeütközés veszedelme. Földünk ugyanis június 26-án éjszaka ismét találkozik a világűr egyik csavargójával, ezúttal a Pons-Winnecke-üstökösrel. A két éteri bolygó pályája ezen az éjszakan keresztelkedik egymással s az örökké aggódók ismét világ végét, a tudósok pedig ér-

dekes megfigyelések eredményét várják a találkozástól.

Az üstökösök csóvája ugyanis — amelyben öreg földünk a június 26-iki éjszakan is néhány órán át folytatja bölcsen megszabott útját, — a tudományos álláspont szerint ártatlan optikai jelenség. Biztos ítéletet mondani természetesen nem lehet, de az eddigi megfigyelések, tapasztalatok és a belőlük levont következtetések valószínűvé teszik a felállított hipotézisek helyességét. Ezek szerint ugyanis az üstökös fényes csóvája az izzó és kevésbé szilárd magból a száguldó futás miatt lesodródott részecskékké nagy sokasága, míg egy másik hipotézis szerint nem más, mint elektromos fénytömeg. Mindkét hipotézis mellett sok me figyelés tanuskodik, az előbbi mellett különösen az a körülmény, amelyet a Halley-üstökösrel való találkozásakor, 1908-ban tapasztaltak, a mikor is igen nagy volt a meteorit-hullás.

Világ vége az idén sem lesz, hiába való tehát minden félelem. De még azok sem ijesztgethetnek, akik mindegyik háborút jósolnak az üstökösök megjelenéséből. Háboru? Hogyan, hát most talán béke van a világon?

Gyászjelentés. Mélyszégyen fájdalommal, Isten akaratában megnyugodva tudatjuk, hogy szerető jó apa, nagyapa és áldott emléktől rokon: **néhai Nagy Dániel** életének 66-ik évében rövid szenvedés után f. hó 11-én, délután fél 2 órakor bekövetkezett csendes elhunyt. Idvezült halottunk földi részeit f. évi február hó 13-án, vasárnap délután 2 órakor fogjuk a városi köz-kórház halottas terméből az ág. ev. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Áldás és béke poraira! B. natos fia dr. **Nagy Árpád** nevével **Erdőssy Margitkával**, **Unokái Nagy Iván** és **Balázs**. Kiterjedt rokonságunk nevében is. A temetést „Dankó” temetkezési vállalat rendezi.

Aki az idézésen válaszol. A rendőrség büntető bírósága tegnap 30 napi elzárás s helyettesítő 60) korona pénzbüntetésre ítélte **Gombos János** debrecni gazdálkodót, mert a gabona elszámoló bizottság által küldött több rendbeli idézésre nem jelent meg. A legutolsó idézési cédulára ráírta, hogy ha ötvenszer fog kapni idézést, akkor se megy el. Az ítéletben **Gombos** megnyugodott s így az jogerős lett.

Főlemlék államegély a városi múzeumnak. A városi múzeumnak az idén tekintélyes összeg fog rendelkezésre állani, hogy gyűjteményeit gyarapíthassa. Egyfelől a törvényhatósági közgyűlés emelle följebb tetemesen a múzeum történelmi, néprajzi és képtári osztályainak gyarapítására és kezelésére szolgáló városi segélyt, 6700 koronáról, 24,380 koronára, amit a szerte-lentül növekedő drágaság tett szükségessé; másfelől, a közoktatásiügyi miniszter is az eddiginél jóval nagyobb állami segélyt engedélyezett a múzeum fejlesztésére. — A múzeumok és könyvtárak orsz. főfelügyelőségének a múzeum igazgatóságához intézett leirata szerint az 1920/21. költségvetési évben múzeumunk az eddigi 6000 kor. helyett 16,000 korona rendes állami segélyt kap.

Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Termelő és Értékesítő Szövetkezetének közleményei. A hagyma szétosztást áru-dánokban ma megkezdjük. Korlátolt mennyiségben lehet belőle vásárolni. Testületek és vidéki elosztó helyeink a hagymáért pénzügyi palota földszint 13. sz. alatt fizetnek be. Petroleum, cukor, rizs, rum, tea, borsó, bab lence és mindenemű fűszer és textil áruk állandóan kaphatók áru-dánokban Vár-u. 1. alatt.

Színház.

Csokonai-színház.

Heti műsor.

Szombaton: Cigányszerzem, operett 8 felvonásban. Bérlet szűn. Tisztviselő est. Vasárnap délután: Cigány szerzem. Vasárnap este: Hermelines nő, operett. Hétfő: Cigány grófnő. Szigeti bucsuja. Kedden: Mágna Miska, operett B) bérletben. Szerdán: Mágna Miska C) bérletben. Csütörtökön: Mágna Miska, A) bérletben. Pénteken: Elémult harangok, B) bérletben. Szombaton: Hermelines nő, C) bérletben.

A testőr. Csütörtökön este A testőr-t játszották a Csokonai-színházban. 1910-ben volt a vigjátéknak a bemutató-előadása Budapesten a Vig-színházban s azóta minden szezonban lejátszották a debreceni színházban is, mert e vigjáték címszerepét olyannak tarják a színészek, amelyben erős próbára tehetik tehetségüket. Ambicionálják a drámai színészek ezt a szerepet. Ezúttal **Bánhid József** játszotta a színészt, illetve: a testőrt. A két figurát: a színészt és a fiatal, finomkódó katonát megkülönböztető jellemzéssel rajzolta elénk. A színész alakjának egyes vonásai mintha nem emelkedtek volna ki elég határozottan és tisztán, annál tökéletesebb volt azonban a fiatal testőr alakja, amelyet kosztümben, mozgásában, hangjában, karakterisztikus gesztusaiban a legkélemben eltalált a fiatal művész és nemcsak a feleségét hódította meg vele, hanem a közönség elragadtatását is kivívta és tapasa készítette. A színésznő **H. Kónya Gizella** játsotta. Az ő kedves derűjű egyéniségéhez és esztetikai szimpátiájához nem teljesen vágó győsimasága, hazugságra termett asszony szerepében ügyesen állotta meg a helyét s méltán kivette részét a sikerből. **László Gy.** kifogástalanul rajzolta meg az öregkritikus alakját. **Egyed Lenke** a mama szerepében keltett derűt. **Helai Andor** egy hitelezőt játszott ügyesen. A rendezésért szintén **Bánhid Józsefet** illeti elismerés.

Aki a színházi élet minden művészi eseménye iránt érdeklődik, aki kellemesen akar szórakozni, aki gyönyörű és aktuális képeket akar látni a színház világából, az holnap okvetlenül vegye meg a Színházi Híradó—Családi Kö-t. Remek kiállításban, színes fedéllel, husz oldalon jelent meg s 5 koronáért kapható. Estenként a színház előtt s árusítják.

A Csokonai színház jelen tése. Szombaton bérletszűnethen: Cigányszerzem megy (Tisztviselő est Szigeti Jenő f. hó 13-án, vasárnap este a „Hermelines nő”-ben, 14-én a Cigánygrófnőben bucsuzik a közönségtől. A hétfői előadásra minden jegy elkelt.

Holnap reggel jelenik meg szenzációs tartalommal a Színházi Híradó, Szigeti Jenő száma, 8 fényképpel, a mikor Szigeti saját magával sakkoz, önmagának cigarettát ad, stb. Buday Ilonka fényképpel és Kardos Géza műmellékletével, azonkívül szépirodalmi tartalommal és a heti teljes színházi színlappal. Minden könyv, papirkerekekben, elárúsítónál, trafikokban és rikkancsnál 5 koronáért kapható.

Benes a Habsburgok ellen

Bécs, febr. 11. Benes cseh külügyminiszter Rómában kijelentette, hogy a Habsburgoknak a magyar trónra való visszatérése háborus okot jelentene Csehszlovákia számára. Ezt a kijelentést Londonban és Párisban is meg fogja tenni.

Lemberkovitsné Weber Margit hegedűművész hangversenye ma szombaton este 7 órakor a zenedében. Jegyek **Gárdosnál**, este a pénztárnál. Terem fűtve.

Nyakkendő új alakítása: **Simonffy utca 5.**

Szendül a debreczeni ipar.
Uj iparengedélyek.

A városi tanács a tegnapi ülésén az iparhatóság által kiadott új iparengedélyek után a következő mérvű városi illetéket szabta ki:

Kereskedelmi és gazdasági r.t. tizenötféle iparra szóló engedélyje után 30.000 kor., Radó Ernőné, női hajszattjavitó ipar 100 kor., Róth János rőtös és rövidáru 2000 kor., Karsai Istvánné tűntakereskedés 500 kor., Tóth Halid szatós 200 kor., Erdődi Miksa hentes 500 kor., Pongor István ingatlan-üzletviteli és hazasságközvetítő iroda 500 kor., Boros Imre szatós 200 kor., Polgács Lajos tűzfakereskedés 500 kor., Ehrber és Fleischmann r.t. kézmű- és rövidrukaereskedés 2000 kor., Oláh Etelka szatós 500 kor., Budai István fuvarozási vállalat 200 kor., Szepesi Károly és Szabolcs Miklós fuvarozási vállalat 300 kor., Magyar Sámuel ferfiszabó 500 kor., Szálkai András asztalos 500 kor., Török János ferfiszabó 300 kor., Gémes Ignác mérnöki iroda 500 kor., Kocsisovszky László nyomdai vállalat 500 kor., Magyar Andrásné szabó 500 korona, Beda István cipészipar 500 kor.

Világhírű Gyűjtő **KALAPOK.**
dívatos formákban és színekben
Frank Edénél a megyeháza mellett

Aranyat, ezüstöt
BRILLIANSAT, régi arany és ezüst-pénzeket a LEGMAGASABB NAPI ÁRON vesz

Blattner ékszerész
Debrecen, Kossuth-utca 4. szám

SIPKOVITS BÉLA
tűkör, foncsorozók és üvegesiszolók gyára
Debrecen, Szivutca 15.
Minden nagyságban vesz vastag tűkör, kékakat és cégtábla üvegeket. ooo
Gyártmányai: tolett tűkörök, mindenféle üvegek csiszolása, vésése és tűkrözése

Megrendelésre készítek
finom afrikából madracot
és cívállalok
kárpitozott butorok javítását
átalakítását a legolcsóbban.
Arany János u. 36

ARANY BIKA
GŐZESKÁDFÜRDŐ
ujjonnan javítva, minden lényegesen felszerelve, férfi és hölgyfürdős teremmel
oo február 13-án oo
vasárnaptól kezdve minden nap üzembn

APRO HIRDETESEK.
Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szög tizenöt koronába kerül, minden tovább 26 egy korona ötven fillér. — Vasárnapi és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja tíz szög husz korona, minden további szó két korona.

Levelezés
Két
szemes harminc megismerkedéséppkoru jobb férfiválkészség céljából, leveleket "Barátok" jellegre.
2371

Ajánlat
Patkány,
pótolni a méreg kapható az állami vasúti poloska és kerékpárban. Nagassy István Debrecen, Kossuth utca 24. 13

Ma szombaton és holnap vasárnap nagy hurka-est!
Kitünő ételek és italok. Pontos kiszolgálás. Minden este kitünő cigányzene.
Fehér-ló vendéglő.

RANKAI GYULA
bank és ingatlanforgalmi irodája
Debrecen, Dégenfeld-tér 6 szám
(kenyér-piac) és Piac-utca 67.
(Frohner szálloda, Varmegyeiúthoz szemből). Telefon 209.

Dollár, dollárcsekk, lei és más ezüst értékek, külföldi kiutazások, átutalások.

Ingatlanok vétel- és jutaléka — Jelzőfogóköcsönök

Levélbélyegeket
debreceni hadi bélyegeket, forradalmi bélyegeket, valamint bélyeggyűjteményeket minden mennyiségben a legmagasabb áron vásárolok. — Legolcsóbb ajánlatokat ármegejelöléssel
WEISZ A. levélbélyegkereskedésnek,
Wien, I. Adlergasse 8.
D. Oesterreich

FUVAROSOKAT
trágya hordáshoz felveszek.
Mütrágyagyár
Szent-Anna-utca 64 sz.

SALTUS
konzerváló és pácoló sóval
izletes és tartós
sonkát, füstölthúst
készíthet.
Gyártja: LABOR vegyészeti gyár.
Budapest.
Kapható:
Drogériákban, gyógyszerárakban és minden háztartási cikküket rusító üzletekben

István-ut 35. eladó.
Szoba, konyha lakás zsindelezett, 60 gyümölcsfa, 1035 négyzetméter. Értekezhetni RANKAI Ingatlan-irodában Piac-utca 67 és Dégenfeld-tér 6 szám.

Százezer
koronáig fizetek főtőren üzlethelyiség lelépésért, közvetítésért. Butorozott szobáért magas bért és közvetítést fizetek, cím kiadóban. 2431

Varrógépet
kölcsön adok, Miklós-utca 43., varroda. 2427

Perfekt
női szabó készít női ruhákat, lakásán nagyobb úri háznál, Miklós 43. 2426

Bor
lelépést és kezelést elvállalom Kohn, Kossuth-utca 68. 2269

Mosást,
vasalást, vállalok, Farkas Mihályné, Csemle-utca 5. sz. 2362

Gazdaszornynak
ajánlokam független özeget, esetleg gondviselőnek, vidékre megyek, cím a kiadóban. 2387

Lakást
adok jó gazdaszornynak takarításért, értekezhetni lehet, Attila-tér 5. üzletben. 2400

Gyermek
ruha fehérnemű varrás fel-fogadok, házhöz is megyek, cím a kiadóban. 2295

Osinosan
butorozott szoba, magános ur részére kiadó, cím a kiadóba. 2397

Eloszerlém
főtőren levő 2 szoba, konyha lakásomat különösen irodának felelné meg víz és villany bevezetve hasonlóval, vagy egy szoba előszoba, konyha utcai földszintes lakással, cím a kiadóban. 2322

Kiadó
3 szoba, 1 konyha, egész udvarral, cím a kiadóban. 2342

Kereslet
Aranyat-ezüstöt
brilliansat, zálogcédulákat vesz, meghívásra házhöz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. sz. udvarlan. I. emelet.

Üzletszerzőt
keres Rankai ingatlanforgalmi iroda, Piac-utca 67. 2331

Veszek
használt butorokat, szőnyegot, függőnyt. József kir. herceg 20. 2331

Elsőrendű
női és férfi munkacérket állandó munkára felvennek Riskó és Társa nőidivat termében. 2379

Finom
frakk-öltőnyt veszek. Zöldfa-utca 9. 2380

Vadász-vizsla
10 hónapos, barna babos tarka, barna fejű, nőstény, kurta farku, pófáján gyögyulófélben levő kitéréskeket, Nóra névre hallgat, elveszett! Megtalálójá 300 korona jutalombá részestül. Bulyovszky Mihály, város-háza 33 szoba. 2389

Elvesztettem
Májor Gyula nére szóló vasúti igazolványomat Meg-találó Szent-Anna-utca 13. al., lakatos műhelybe szíveskedjek átadni. 2486

Munkásnök
felvételnék. Bercsenyi-utca 53 szám. 2414

Kokant
katona sütemény elárusításra felvételek óvadékkal. Bethlen-utca 23. 2424

Pénztárnoknő.
egy heles fiu, takarító felvételnék a Korona kenyérgyárban. Jelentkezni Bethen-utca 23. Vargakerti lakosok elnyben. 2423

Üzletszerzőt
textil szakmában jártast keres Soltész kereskedelmi iroda, Piac-utca 67. 2330

Kocsis.
gyarizsolga és munkás lányok jó fizetéssel felvételnék. Telek-utca 100. 2359

Ügyes
fodrász segéd azonnal be-léphet vagy kisegítőnek fel-vétetik. Szik-zay, Attila-tér 2401

Tea-asztalt
egymásba tolható, használat de jó állapotban meg-vételre keresek. Cím a ki-adóhivatalban.

Egy
kölszövő-mechanikustanuló gyáramba és tanuló főtéri üzletben felvétetik Benyás Emil cégnél. 22

Divatáru
kereskedő megfelelő alkal-mazást keres azonnali be-lépésre. Cím a kiadóban. 2294

Ügyes
fodrász segéd azonnal fel-vétetik Schiszternél, Arany Bika szálloda. 2375

Kereskedői
alkalmazottak ebéd, vacsora étkezésre felvételnék. — Csománé, Baitbyanyi-u. 18. 2373

Tisztességes
bejárónő felvétetik. Jelent-kezzen 1—3 órákor Miklós-utca-38 sz. 2361

Lémpagyújtók
állandó munkára felvételnék a világítási vállalat üzlet-ben. Rózsa-utca 3. 2378

Eladás

Vadonatuj
27-es női box cipő eladó. Vörösmarty 21. 2314

Eladó
a Csap-utca 56. sz. alatti ház, teljesen új téglaából épült, 2 szoba, konyha azonnal elfoglalható. 2396

Eladó
Hajduböszörményben Haj-nal-utca 761. számú ház-as-telek, mely áll 10 szobá-ból és melléképületekből. Szállodák is alkalmas. Értekezni lehet ugyanott a tulajdonosnál. 2007

Családi ház
haláleset miatt eladó. — Csapókert, Kinizsi-utca 24. 2415

Benzinmotor
8 ló erős, alig használt, üzembépes eladó. Csapó-utca 67. 2417

Eladó
nyolcas magánjáró gép. — Cím a kiadóban. 2419

Kocsi
nagyon könnyű, sima tá-b-lás eladó Nagy Lajos ko-csigyártón I. Erzsébet-utca 5. Megtekinthető Hatvan-utca 22. 2428

Eladó
6 H. P. Marschal magán-járó lokomobil Szűcs Mik-lós gépésznel, Báthori G. ut 3340. Hajduböszörmény. 2376

Eladó
mindenféle butorok, divá-nyok, hencserék. Ótalmom-utca 9. VI. ker. 1273

Szoptatós dadát keresünk!
Jelentkezés
HUNYADI UTCA 23.

Harmonium
jókárbán lévő elad. Meg-tekinthető Máv. colonia I. épület I. ajtó. 2368

Szép
alkalmi lila seiyem grenadin ruha eladó. Tócskerti, István-ut 13. 2363

Három
darab szép sertés eladó. Libakert, Szegfü-u. 33. sz. 2358

Egy
világos hálószoba butor eladó. Eötvös-utca 102. 2409

Tengerikőrő
5000 kéve eladó aacsádi uti tanyán. Értekezhetni Nyil-utca 34. 2403

Fekete
márvány mosdóra való el-adó. Dégenfeld-tér 5. 2368

Használt
butorok jókárban lévőek. el-adók. Dégenfeldtér 5. sz. 2367

Eladó
télikabát, férfi öltönyök és nadrágok. Rákóczi 48. sz. 2369

Eladó
Cserepes-utca 7. számú ház sürgősen, gazdálkodó-nak, iparosnak alkalmas. Beköltözhető lakással. — 1977

Eladó
a Bercsenyi-u. 17. sz. ház modern új pincelakásos ház 4 lakoval, három azon-nal beköltözhető laká-sal, villanyvilágítás, az ud-varon vízvezeték és jóvízi szivattyus kut. 1904

Prima
hasított akác szőlőkarók eladók. Rákóczi 14. 2325

Bor
saját termés, kisebb tete-lekben is eladó. Gerébly Deák Ferenc-u. 13. 2328

Eladó
szép kis családi ház jutá-nyosan Kerekes-telep, Szá-vay Gyula-utca 41. Ára 85 ezer korona beköltöz-hető. 2259

Eladó
Vénkerthen 520 négyzetgöl telek villamos megállónál, lakással, gyümölcsös. — Ugyanott 10 mázsa prima kaisráb eladó. Domokos-utca 22. 2377

Uj
hajtókocsi esztergályozott kör ülésel eladó. Nagy Istvánné, Erzsébet-utca 17. 2333

Eladó
7 hold szántó föld gaboná-nál bevve város alatt Sámsoni sorompó ellett köüt menténi. Értekezhetni Gazdák Bankja, Kossuth-utca 17. 2390

Eladó
gyönyörű féli szobabereu-dezés, ebédli, háló, sza'on, leányzóba, olcsó festett butorok is kaphatók. József király-utca 20. 2382

Eladó
egy 75 kilós hízott sertés. Agárdi-u. 19. sz. 2388

Három
hónapos foxik, jó patkány-fogók élelemért eladó. Varga-u. 15. keresztútjélat. 2384

Eladó
prima fajkoca, 2 hónapos gyönyörű fiaival. Bözör-ményi-ut 51. 2352